

## Протокол

### публичных слушаний по обсуждению проекта межевания территории объекта «грунтовая дорога по пер. Овражный в д. Беляево Янтиковского муниципального округа Чувашской Республики»

с. Янтиково

11.03.2024

Публичные слушания проводились в с. Янтиково, пр. Ленина, д. 13, время проведения:  
11.03.2024 года с 9.00 до 9.30.

Материалы проекта межевания территории по объекту «грунтовая дорога по пер. Овражный в д. Беляево Янтиковского муниципального округа Чувашской Республики» были обнародованы для ознакомления на официальном сайте администрации Янтиковского муниципального округа в сети Интернет.

#### **Председатель слушаний:**

Козлов Евгений Алексеевич, заместитель главы администрации Янтиковского муниципального округа – начальник отдела экономики, земельных и имущественных отношений.

#### **Секретарь:**

Кайсарова Людмила Геннадьевна, заведующий сектором земельных и имущественных отношений отдела экономики, земельных и имущественных отношений.

#### **Участники публичных слушаний:**

Жители Янтиковского муниципального округа Чувашской Республики.

#### **Повестка дня:**

Рассмотрение проекта межевания территории по объекту «грунтовая дорога по пер. Овражный в д. Беляево Янтиковского муниципального округа Чувашской Республики».

#### **Основания для проведения публичных слушаний:**

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 №190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

#### **Регламент проведения публичных слушаний:**

1. Выступление заведующего сектором земельных и имущественных отношений отдела экономики, земельных и имущественных отношений Кайсаровой Л.Г.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников не поступило.

#### **Слушали:**

Заведующего сектором земельных и имущественных отношений отдела экономики, земельных и имущественных отношений Кайсарову Л.Г.

Разработанный проект межевания, чертеж размещения объекта проекта межевания обнародованы в установленном порядке, каждый желающий имел возможность ознакомиться с проектом и внести предложения и замечания.

Проект межевания подготовлен в связи с проведением ремонта грунтовой дороги по пер. Овражный в д. Беляево Янтиковского муниципального округа и формированием земельного участка под грунтовой дорогой в целях использования участка как территории общего пользования.

Цель разработки проекта:

- определение границ земельного участка, предназначенного для линейного объекта.

Рассматриваемая территория расположена в границах кадастровых кварталов 21:26:030403, 21:26:030401 и относится к землям неразграниченной собственности. Согласно ПЗиЗ Янтиковского муниципального округа земельный участок находится в зоне Ж1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами).

Настоящий проект обеспечивает равные права и возможности правообладателей объектов недвижимости в соответствии с действующим законодательством. Сформированные контура линейного сооружения позволяют обеспечить необходимые требования по содержанию и обслуживанию объектов застройки в условиях сложившейся планировочной системы.

**Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний:**

Замечаний и предложений не поступило.

**Голосовали:** «за» - 25 человек

«против» - 0

«воздержались» - 0

**Заключение:** утвердить предложенный проект межевания территории по объекту «грунтовая дорога по пер. Овражный в д. Беляево Янтиковского муниципального округа Чувашской Республики».

**Председатель слушаний:**

Заместитель главы администрации Янтиковского муниципального округа – начальник отдела экономики, земельных и имущественных отношений

  


Е.А. Козлов

Секретарь

Л.Г. Кайсарова